
Γραφείο Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Τελικά όχι μόνο δεν υπάρχει «έξοδος από τα μνημόνια και την εποπτεία» της ΕΕ, όπως ισχυρίζεται ο
ΣΥΡΙΖΑ, αλλά οι τράπεζες, οι «θεσμοί» της ΕΕ και η κυβέρνηση εισβάλλουν στα σπίτια των
υπερχρεωμένων λαϊκών νοικοκυριών με στόχο το ξεζούμισμά τους ή την αρπαγή μέσω πλειστηριασμού
ακόμα και της πρώτης κατοικίας τους.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ άφησε τους κομπασμούς περί μονομερούς ενέργειας και προχώρησε σε κατάθεση
τροπολογίας για τα κόκκινα δάνεια, αφού έλαβε την έγκριση του Γιούρογκρουπ και της Ευρωπαϊκής
Κεντρικής Τράπεζας. Η ρύθμιση είναι ακόμα χειρότερη και από την φιλοτραπεζική βερσιόν που είχε
συμφωνήσει το προηγούμενο διάστημα η κυβέρνηση με τις εγχώριες τράπεζες. Δεν πρόκειται λοιπόν για
“δίχτυ προστασίας της κατοικίας”, όπως λέει η κυβερνητική προπαγάνδα. Ξεκάθαρη επιλογή κυβέρνησης-
ΕΕ είναι η εκ νέου “σωτηρία των τραπεζών”, στις οποίες προσφέρεται βορά η λαϊκή κατοικία και
περιουσία.

Όχι μόνο λοιπόν δεν θεσπίζεται η απόλυτη προστασία της πρώτης κατοικίας των εργατικών και φτωχών
λαϊκών στρωμάτων, αλλά ο ΣΥΡΙΖΑ φέρνει μια ρύθμιση διάτρητη, με πολλαπλούς κόφτες, που αφήνει
ακάλυπτη τη συντριπτική πλειοψηφία των οικογενειών. Ακόμα κι αυτή θα ισχύσει μόλις για… εννιά
μήνες(!), δείχνοντας την προεκλογική της χρήση. Σε συνδυασμό με τους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς
που νομοθέτησε ο ΣΥΡΙΖΑ, την καταστολή του κινήματος κατά των πλειστηριασμών και τις δίκες των
αγωνιστών του (μεταξύ των οποίων και πολλών μελών της ΑΝΤΑΡΣΥΑ), επιχειρείται να μπήξουν τα νύχια
τους οι τραπεζικοί γύπες σε χιλιάδες φτωχά νοικοκυριά.

Η προστασία της εργατικής και λαϊκής κατοικίας και των φτωχών νοικοκυριών είναι υπόθεση του
εργατικού κινήματος, στις τράπεζες και συνολικά, του λαϊκού κινήματος σε κάθε γειτονιά, στο οποίο
συμβάλλουν αποφασιστικά οι αριστερές αντικαπιταλιστικές κινήσεις δήμων και περιφερειών.

Σήμερα αποτελεί επιτακτική ανάγκη ο αγώνας για την προστασία την πραγματική προστασία της λαϊκής
κατοικίας και μικρής περιουσίας και γενικότερα των όρων ζωής των εργατικών και των φτωχών λαϊκών
στρωμάτων, τη διαγραφή των χρεών των ανέργων και των φτωχών καθώς και κάθε επιβάρυνσης, την
καθιέρωση του ακατάσχετου της λαϊκής κατοικίας και την κατάργηση των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών
ταυτόχρονα/παράλληλα με τη διαγραφή του δημόσιου χρέους, την εθνικοποίηση των τραπεζών με
εργατικό έλεγχο και χωρίς αποζημίωση, την απελευθέρωση από τα μνημονιακά δεσμά και την επιτροπεία,
την αποδέσμευση από την ΕΕ για τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα.
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